

Jegyzőkönyv

Készült: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 15. napján 16:00 órakor kezdődött rendkívüli ülésén.

A testületi ülés helye: Medgyesegyháza Kossuth tér 14. szám alatt.

Jelen vannak: Kraller József polgármester, Sütő Mária Márta alpolgármester, Dusik János, dr. Nagy Béla György, Kotri Gergő képviselők.

Igazoltan távol: Nagy Attila, Futaki János képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kávássy Leila Viola jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Katona Ilona főelőadó.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő.

Kraller József polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Ismertetem a napirendi pontokat:

I. Fő napirendek:

1. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megtárgyalása
Előadó: Kraller József polgármester

II. Bejelentések

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendeket elfogadta.

Kraller József polgármester: Nagy összegű a költségvetés, 2 milliárdos. Fele a megvalósítandó pályázatok. Az előző évekhez képest magasabb a normatíva összege, de a költségek is magasabbak. Az óvoda költségeit lefedi a normatíva. A Gondozási Központ költségvetése 72 milliós többlettámogatást, a Polgármesteri Hivatal 70 milliós, a Művelődési Ház 30 milliós támogatást igényel, az Önkormányzat a legnagyobb mértékben.

Dusik János képviselő: A pénzügyi bizottság már február 9-én tárgyalta a tervezetet. Igyekeztünk a hiányt csökkenteni. A szociális normatíva nem fedezi az intézményeink működtetését. A civil szervezeteket évek óta nem tudjuk támogatni, gondot okoz, hogy a szociális jövedelem értékhatárát szeretnénk megemelni, azonban ehhez fedezetre van szükség. A fásításhoz szeretnénk hozzájárulni. Tapasztalat, hogy a pályázatok megvalósítása érdekében hozzá kell tenni. A bizottság javasolja, hogy a költségvetési hiány csökkentése érdekében tegyen további intézkedéseket.

Kraller József polgármester: A főösszeg közötti különbség 348 millió forint, mely komoly szám. A bizottsági ülésen elhangzottak tételek, melyek a nagyságrendet csökkenthetik. Az egyik, az iparüzési adó bevétel magasabb összeg lehet, az EFOP projekthez kapcsolódó visszafizetési kötelezettség megfizetését bízunk benne, hogy nem várják el tőlünk, a peres eljárás folyamatban van. Ha az idősek otthona apartmanokba beköltöznek, akkor többlet normatívát kap a Gondozási Központ. Szintén többlet normatíva érkezik, ha az új minibölcsoede üzemelni kezd. Vannak kötelezően és önként vállalt feladatok. Önként vállalt feladat az idősek otthona működtetése, melyet nem fedez a normatíva, komoly finanszírozást igényel. Az iskola fenntartóváltása miatt komoly finanszírozást igényel az Uszoda és a Sportsarnok. Igény van rá, a gyermekek érdekében a költséget be kell vállalnunk. Lehetne plusz feladatokat vállalni, hogy a kihasználtságuk jobb legyen. A szociális támogatásokra nagyobb szükség lenne, a jövedelemhatárokat felül kellene vizsgálni, viszont a fedezet nem áll rendelkezésre. Több településen támogatásokat osztanak. Ezek a településeken nincs olyan intézményrendszer mint nálunk, itt az intézményeink üzemeltetése elviszi. A következő ülésre pénzügyi vezető helyettes elkészíti a rendelet tervezetét.

Kraller József polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

31/2024. (II.15.)Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetés rendelet-tervezetet megismerte. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a rendelet elfogadásához további egyeztető tárgyalás megtartását tartja szükségesnek.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Kraller József polgármester
dr. Kávássy Leila Viola jegyző

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a Polgármester az ülést 14.45 órakor lezárta.

kmf.


Kraller József
polgármester


dr. Kávássy Leila Viola
jegyző


Katona Ilona
jegyzőkönyvvezető